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Ata da 1ª Sessão, da 3ª Reunião Ordinária, da 4ª Sessão 

Legislativa, da 9ª Legislatura, realizada no dia 02 de abril de 

2020. 

 

                                        Presidente:            ROGÉRIO MATENDAL 

                                        Vice-Presidente:  LUIZA BENEDET KALICHEVSKI 

                                        Secretários:           NEUZA DA SILVA CORREIA 

                                                                          ANTONIO LUIZ BENDO (BIM) 

                                                                          

                                                                                                                                                      

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, reuniu-se no Plenário da 

Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo Municipal, com as 

presenças dos Vereadores: Antonio Luiz Bendo (Bim), Delso Vitorassi (Tchó), Evandro 

Perin, Luiza Benedet Kalichevski, Ivo Philippsen, Neuza da Silva Correia, Rogério 

Matendal, Sandra Agostinho e Valdir Sauthier. Às dezenove horas e trinta minutos, 

havendo quórum o Senhor Presidente Rogério Matendal declarou em nome de Deus 

aberta esta Sessão Ordinária e em cumprimento à disposição regimental, determinou a 

leitura de um trecho Bíblico, que foi lido na Tribuna pela Vereadora Luiza Benedet 

Kalichevski. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o Pequeno Expediente e 

solicitou à 1ª.  Secretária que fizesse a leitura das matérias constantes, conforme segue: 

Correspondências do Executivo: Leitura da Mensagem nº 016/2020, do Executivo 

Municipal, protocolada sob o nº 062/2020, que encaminhou o Projeto de Lei nº 

16/2020, sendo este projeto encaminhado para às Comissões Técnicas para análise e 

parecer. Leitura da Mensagem nº 017/2020, do Executivo Municipal, protocolada sob o 

nº 063/2020, que encaminhou o Projeto de Lei nº 17/2020, sendo este projeto 

encaminhado para às Comissões Técnicas para análise e parecer. Leitura da Mensagem 

nº 019/2020, do Executivo Municipal, protocolada sob o nº 064/2020, que encaminhou 

o Projeto de Lei Complementar nº 02/2020, sendo este projeto encaminhado para às 

Comissões Técnicas  para análise e parecer. Leitura da Mensagem nº 020/2020, do 

Executivo Municipal, protocolada sob o nº 065/2020, que encaminhou o Projeto de Lei 
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Complementar nº 03/2020, sendo este projeto encaminhado para às Comissões 

Técnicas para análise e parecer. Proposição dos Vereadores: Leitura do Projeto de 

Resolução Nº 01/2020, de autoria da Mesa Diretora da Câmara; Leitura do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução Nº 01/2020,  sendo o Projeto de 

Resolução nº 01/2020, incluso na Ordem do Dia desta sessão para 1ª. Discussão e 

Votação. Leitura do Ofício Nº 02/2020-Vereadora Sandra Agostinho, protocolado sob o 

Nº 066/2020, informando sobre a mudança de sigla partidária a que pertencia e de seu 

ingresso ao PDT, ficando assim oficializada a comunicação da Vereadora e determinado 

que a assessoria desta Casa procedesse as devidas alterações necessárias. Leitura do 

Ofício Nº 01/2020-Vereador Delso Vitorassi, protocolado sob o Nº 067/2020, ficando 

assim oficializada a comunicação do Vereador sobre a sua saída do PP e de seu ingresso 

ao PL, sendo determinado que a assessoria desta Casa procedesse as devidas alterações 

necessárias. Em seguida o senhor Presidente foi informado pela 1ª. Secretária que não 

havia mais matérias no expediente desta sessão. Não havendo mais matérias o Senhor 

Presidente declarou aberto o Grande Expediente e concedeu a palavra aos líderes 

partidários que quisessem se manifestar, ninguém se pronunciando, declarou aberta a 

Palavra Livre, sendo informado que estava devidamente inscrito o Vereador Antonio 

Luiz Bendo (Bim). E não havendo mais inscrito o Senhor Presidente declarou aberta a 

Ordem do Dia e solicitou a 1ª. Secretária que fizesse a leitura das matérias em pauta, 

assim seguindo: Leitura em 1ª. Discussão e Votação do Projeto de Resolução nº 

01/2020, que “Regulamenta o número de Vereadores da Câmara Municipal de Santa 

Terezinha de Itaipu, para a próxima Legislatura: Período de 2021/2024 e dá outras 

providências. Colocado em discussão o artigo 1º, do Projeto de Resolução Nº 01/2020, 

ninguém se manifestando, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade 

dos Vereadores, sendo em seguida colocado em discussão o artigo 2º, ninguém se 

manifestando foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos 

Vereadores, e em seguida colocado em discussão o artigo 3º, sendo aprovado por 

unanimidade dos Vereadores, sendo desta forma o Projeto de Resolução incluso na 

Ordem do Dia da próxima Sessão para 2ª. Discussão e Votação. Neste momento a 

Vereadora Luiza, solicitou “Questão de Ordem” e assim se pronunciou: TENDO EM VISTA 

QUE PROJETO DE RESOLUÇÃO  Nº 01/2020, NÃO TRAZER NENHUMA MODIFICAÇÃO NA 
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COMPOSIÇÃO DESTA CÂMARA MUNICIPAL E SER EXCLUSIVAMENTE PARA ATENDER A 

UMA DISPOSIÇÃO DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, CONTIDA NO PARÁGRAFO ÙNICO, O 

ARTIGO 15. CONSIDERANDO AINDA QUE NO BRASIL FOI DECRETADO PELO SENADO 

FEDERAL SITUAÇÃO DE CALAMIDADE PÚBLICA EM TODO O TERRITÓRIO NACIONAL EM 

FUNÇÃO DA PANDEMIA DE CORONAVÍRUS. PEÇO QUE ESTA PRESIDÊNCIA QUE 

AVOCANDO O CONTIDO NOS ARTIGOS 139 E 184 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA 

DE LEIS, CONVOQUE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EXCLUSIVA PARA APRECIAÇÃO EM 2ª. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2020, TENDO EM VISTA AS 

RAZÕES ACIMA APONTADAS E POR EXCASSES DE PRAZO LEGAL PARA A SUA 

PUBLICAÇÃO. COLOCADO EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO VERBAL DA VEREADOR 

LUIZA, NINGUÉM SE MANIFESTANDO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES O REQUERIMENTO VERBAL APRESENTADO. 

ASSIM O PRESDDENTE DA CÂMARA INFORMOU A TODOS OS VEREADORES(AS) QUE AO 

FINAL DESTA SESSÃO CONVOCARÁ SESSÃO EXTRARDINÁRIA EXCLUSIVA PARA 2ª. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2020. A seguir o Senhor 

Presidente foi informado que não constavam mais matérias na Ordem do Dia. Não 

havendo mais matérias o Senhor Presidente declarou aberta a palavra em Explicações 

Pessoais, sendo informado que não havia Vereadores inscritos. Não havendo Vereadores 

inscritos, o Senhor Presidente agradeceu as presenças de todos os Vereadores (as) e 

conforme o Requerimento verbal apresentado pela Vereadora Luiza Bendedet 

Kalichevski convocou a todos os Vereadores para participarem da 1ª Sessão da 4ª 

Reunião Extraordinária exclusiva a realizar-se na sequência, tendo como pauta a 2ª 

discussão e votação ao Projeto de Resolução Nº 01/2020, que trata do atendimento ao 

descrito no Parágrafo Único do artigo 15 da Lei Orgânica Municipal. Em seguida 

declarou encerrada esta sessão, mandando que se lavrasse a presente ata que, após 

aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Eu, _______________ (Luciani Heindrickson da 

Silva), ad hoc, Assistente Administrativo, resumi e a lavrei. 

 

 


